Cwiczenie 4 - WZORZEC

Przykiad 1

Przerobi¢ strone tytulowa wykonywanga w ramach pierwszych éwiczen tak, aby jej
dolna czes¢ byta wykonana z wykorzystaniem tabeli — na ponizszym przyktadzie
tabela celowo jest obwiedziona szarymi krawedziami w celu jej pokazania.
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Przyktad 2
Widoczny tekst nalezy przekonwertowaé na tabele (znakiem konwersji jest
srednik).

Dopasowaé szerokosci kolumn do tabeli ze wzorca. Zastosowa¢ analogiczne
do wzorca krawedziowanie.

W komérkach prawej kolumny mozna zastosowaé wyrownanie do prawej,
gdyz prowadzi to w tym przypadku do prawidlowego ustawienia liczb w kolumnie.

Wielkos¢ liter mozna tatwo i szybko zmieni¢ postugujac sie odpowiednim
narzedziem z menu Format.

CENA m*> POWIERZCHNI UZYTKOWEJ: 1690 zt
WARTOSC OGOLNA: 127764 zt
ZAAWANSOWANIE: 57494 7t
WARTOSC PRAC DO WYKONANIA: 70270 zt
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Przykiad 3

Widoczny tekst nalezy przekonwertowaé na tabele (znakiem konwersji jest
tabulator).

W tej tabeli nalezy wykorzysta¢ automatyczne numerowanie wierszy oraz
mozliwos¢é wykonywania podstawowych operacji arytmetycznych: mnozenia
i sumowania.

Symbol ,,zt” w trzeciej i w ostatniej kolumnie jest dodany poprzez ybranie
odpowiedniego formatu dla liczb.

Do wyréwnania liczb z ostatniej kolumny nalezy uzy¢ tabulatora dziesietnego.

Lp Produkt Cenal/Szt Szt Cenalaczna

1. | Kawa 9,50 zt| 11 104,5 zt
2. Herbata 5,50 zt 5 17,5 zt
3. |Sernik 4,00 zt 9 36,0 zt
4. Szarlotka 4,00 zt 7 28,0 zt

z 186,0 zi

Przyktad 4

Widoczny tekst i grafike nalezy przekonwertowaé na tabele (znakiem konwersji
jest srednik).

Dopasowacé szerokosci kolumn do tabeli ze wzorca. Wytaczy¢ krawedziowanie.

Ta tabela (o dwéch komoérkach) jest przyktadem mozliwosci wykorzystywania
tabel do rozmieszczania ré6znych elementéw na stronie.
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Przyktad 5

Ostatni przyktad dowodzi tego, ze ,,nie ma rozy bez kolcow” czyli pokazuje, jak
trudno jest ustali¢ szerokos¢ poszczegolnych kolumn w tabeli, w ktérej nastgpito
scalenie komérek.

Prosze przeksztalci¢ istniejgca tabele w ten sposéb aby poszczegolne kolumny
mialy szerokosci jak nastepuje (w [cm]): 3, 2, 2, 2, 2, 2, 2.

Zastosowa¢ wyréwnanie Do Srodka (réownoczesnie w obu kierunkach) dla
komérek z liczbami.

Przychody
[z1]

12505 15836 10478 10899 11257 | 20350

Zysk

[24] 2054 3580 1867 1544 1896 6520




Cwiczenie 4 - WZORZEC

OKRES I !
KWARTAL KWARTAL
Miesiac Styczen Luty Marzec Kwiecien Czerwiec
Prz‘{;’]wy 12505 15836 10478 10899 11257 20350
Z[ﬁ’]k 2054 3580 1867 1544 1896 6520
Nazwa Nr o Dtugos llosé Dfugosé
element | preta | preta ¢ Pret6 | Elem | Raze razem
4 preta | m | 06 | on
w preto | A-0 | A-ll
elem. w
[mm] [mm] | [szt.] | [szt.] | [szt.] | [m] [m]
POZ.1.6. 1 12 | 12000 4 2 8
2 12 7800 4 8
3 12 9000 2 4
4 12 6600 2 4 290,8
5 6 1385 105 210 5/ 220,80
RAZEM MASA [kg]:| 64,56 196,03
SUMA [kg]: 260,59
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